

Миньоны в Политехе: посвящение первокурсников ИММиТ



14 сентября 2024 года состоялось посвящение в первокурсники ИММиТ - ежегодный праздник для студентов первого курса. По традиции мероприятие проводится в определенной тематике, в этом году оно посвящено миньонам - героям одноименного полнометражного мультфильма и мультфильма «Гадкий Я».

В организации праздника участвовали активисты из культурно-массового и адаптационного отделов ПРОФ.ИММиТ.

«Мероприятие вышло очень запоминающимся! То, что было там, не будет больше нигде. Я получила массу эмоций и впечатлений в эту субботу», - поделилась Анастасия Голубкова (1 курс ВШФиТМ).

«Посвящение - безумно интересное мероприятие! Оно позволяет ребятам узнать друг о друге чуточку больше и заряжает энергией перед началом учебного года», - считает Диана Васильева (2 курс ВШФиТМ).



Традиционно мероприятие открыли председатель ПРОФ.ИММиТ Андрей Ушаков (3 курс ВШФиТМ) и руководитель культурно-массового отдела ПРОФ.ИММиТ Владимир Мигунов (3 курс ВШМ): ими были озвучены правила проведения испытаний и напутственные слова перед стартом.

Пятнадцать команд со своими адаптерами проходили квест, состоящий из пятнадцати станций, расположенных по всей территории кампуса. Выполняя различные задания, ребята зарабатывали баллы, постепенно в командах сформировались командный дух и веселая атмосфера.

«Посвящение в первокурсники было просто сумасшедшим и незабываемым, всё прошло супер!», - мнение Ивана Васильева (1 курс ВШФиТМ).



Мероприятие завершилось подведением итогов розыгрыша в сообществе ПРОФ.ИММиТ во ВКонтакте, подсчетом баллов и награждением победителей и призеров. Праздник

закрыли исполнением песни Максим «Знаешь ли ты», по традиции ее пели в большом кругу как участники, так и организаторы.

Надеемся, что первое и такое яркое событие надолго останется в памяти первокурсников, и с радостью будем ждать их на последующих мероприятиях от ПРОФ.ИММиТ!

Материал подготовлен ПРОФ.ИММиТ

Автор статьи - Яковлева Инна (2 курс ВШФитМ)